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26.2.2024 

Zväzová inšpektorka bezpečnosti práce (ZIBP) vychádzala z požiadaviek IOZ a schválených úloh orgánmi 
Integrovaného odborového zväzu. 

V roku 2023 bolo vykonaných 30 plánovaných previerok, z toho 27 základných, 2 následné a 1 šetrenie práce a 
pracovných podmienok zamestnanca z dôvodu podozrenia na chorobu z povolania. Za sledované obdobie neboli 
nahlásené žiadne pracovné úrazy. 

Kontrolami u zamestnávateľov na úseku BOZP a vybraných pracovísk bolo zistených 5 nedostatkov technického 
charakteru, 20 nedostatkov v pracovných priestoroch a pracovných podmienkach, 5 nedostatkov pri poskytovaní a 
používaní osobných ochranných pracovných prostriedkov, 18 porušení predpisov pri zdravotnej a hygienickej 
starostlivosti, 16 nedostatkov pri spolupráci, ustanovení a činnosti zástupcov zamestnancov pre bezpečnosť, 17 
nedostatkov organizačného charakteru a 11 nedostatkov pri šetrení podozrenia na chorobu z povolania. Spolu bolo 
zistených 92 nedostatkov a porušení predpisov. 

 

Činnosťou komisie bolo: 

− príprava a priebeh 48. ročníka súťaže SOŠ v oblasti BOZP,  

− pripomienkovanie legislatívnych zmien v oblasti BOZP, 

− spoločné kontroly BOZP členov Komisie BOZP IOZ so ZIBP, 

− šetrenie práce a pracovných podmienok zamestnanca spol. ArcelorMittal Tailored Blanks Senica z dôvodu 
podozrenia na chorobu z povolania, 

− metodická pomoc pre ZO IOZ, atď. 

 

48. ročník celoštátnej súťaže žiakov SOŠ v oblasti BOZP sa konal v dňoch 8. a 9. júna 2023 v priestoroch Strednej 
odbornej školy stavebnej, Tulipánova 2, Žilina, za účasti 13 stredných odborných škôl a 39 súťažiacich žiakov. 
Organizátorom súťaže bol Integrovaný odborový zväz, v súčinnosti so Štátnym inštitútom odborného vzdelávania. 
Nad súťažou prevzali záštitu Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky, ministerka práce, 
sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky Soňa Gaborčáková a Ministerstvo dopravy Slovenskej republiky. 

 

 

Kompletnú správu s prioritami IOZ v oblasti BOZP na rok 2024 nájdete >>> TU <<< 

ZO SPRÁVY O ČINNOSTI  ODBOROVEJ KONTROLY NAD STAVOM BOZP ZA ROK 2023 

Komisia BOZP IOZ v roku 2023 zasadala šesťkrát 

Súťaž žiakov SOŠ v oblasti BOZP 

mailto:ioz@ioz.sk
https://ioz.sk/bozp/

